

# રાજ્યમાં કોરોનાના વધુ ૬૦૮૭ કેસ

## નવ આઈએએસ અધિકારીઓની બઢતી-બઢલીના આદેશ કરાયા

સાજા થવાનો દર પણ ઘટીને ૯૫.૦૯ ટકાએ પહોંચ્યો : અત્યાર સુધીમાં કુલ ૮,૨૫,૭૦૨ નાગરિકો કોરોનાને મ્હાત આપી ચુક્યાં છે : ૩૨૪૪૦ નાગરિકો સ્ટેબલ છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ રીરેક્ટર તરીકે મુકવામાં આવ્યા છે. ભારત મોડી સાંજે રાજ્યના ૯ ઉચ્ચ આઈએએસ અધિકારીઓની બઢલીના આદેશ રાજ્ય સરકારે કર્યાં છે. ટૂરિઝમ કોર્પોરેશનના મેનેજીંગ ડીરેક્ટર જેનુ દેવનને બઢતી આપીને સ્ટેટ્મ ડ્યુટીના સુપ્રિ-ટેન્ડેન્ટ તરીકે મુકવામાં આવ્યા છે જ્યારે ઓડાના સીઈઓ એ.બી. ગોરની વડોદરા કલેક્ટર તરીકે બઢલીના આદેશ કરાયા છે.

**આર.બી. બારડ પ્રદૂષણ નિયંત્રણ બોર્ડના ચેરમેન તરીકે નિમાયા**

રાજ્ય સરકારે વડોદરાના કલેક્ટર તરીકે ફરજો બજાવતા આર.બી. બારડની બઢલી કરી અને તેમને ગુજરાત પ્રદૂષણ નિયંત્રણ બોર્ડના ચેરમેન તરીકે નિયુક્ત કર્યાં છે. આજે માંડી સાંજે રાજ્યના વન અને પર્યાવરણ વિભાગે આ અંગેના વિધિવત હુકમો જારી કરી દીધા છે.

વડોદરાના કલેક્ટર તરીકે આલોકકુમાર પાંડેને બઢતી આપી ટૂરિઝમ કોર્પોરેશનના મેનેજીંગ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગુજરાતમાં કોરોનાનો આંકડો દિવસેને દિવસ બેકાબુ થઈ રહ્યો છે. રાજ્યમાં ૬૦૯૭ કેસ નોંધાયા છે. અત્યાર સુધીમાં કુલ ૧૫૩૯૮૬૬થી સાજા થઈ ચુક્યાં છે. અત્યાર સુધીમાં કુલ ૮,૨૫,૭૦૨ નાગરિકો કોરોનાને મ્હાત આપી ચુક્યાં છે. જેના પગલે સાજા થવાનો દર પણ ઘટીને ૯૫.૦૯ ટકાએ પહોંચ્યો છે.

૩૨૪૪૦ નાગરિકો સ્ટેબલ છે. ૮૨૫૭૦૨ નાગરિકો અત્યાર સુધી કોરોનાને મ્હાત આપી ચુક્યાં છે. ૧૦૧૩૦ નાગરિકોનો મોત થઈ ચુક્યાં છે. આજના દિવસમાં બે નાગરિકોના મોત થઈ ચુક્યાં છે. બીજા તરફ રસીકરણના મોરચે પણ સરકાર મજબુતીથી લડી રહી છે. રાજ્યમાં હલ્ધકર વર્કર

૧૫-૧૮ વર્ષના નાગરિકો પૈકી ૧૨૨૫૬ ટરૂણોને પ્રથમ ડોઝ અપાયાં હતાં. જ્યારે ૧૫૦૯૯૭ નાગરિકોને પ્રીકોર્શન ડોઝ અપાયા હતા. આજના દિવસમાં કુલ ૩,૮૨,૭૭૭ રસીના ડોઝ અપાયા હતા. અત્યાર સુધીમાં કુલ ૮,૩૫,૦૧૧,૫૮૪ રસીના ડોઝ અપાઈ ચુક્યાં છે.

### યુવક ગુમ થયેલ છે

ગાંધીનગર ચિલોડાને અડીને આવેલા શિલોલી મોટી ગામના જયદિપ બકાભાઈ પ્રજાપતિ (ઉં.૨૭) ગત તા.૭ જાન્યુઆરીને ૨૦૨૨ ના રોજ સવારના ૭ વાગે પોતાના ઘરેથી કોઈને કંઈ પણ કલા



વિના જતા રહ્યા છે. જે આજદિન સુધી પરત ફર્યા નથી. ૨૭ વર્ષીય જયદિપ પ્રજાપતિની ઉંચાઈ ૫ ફુટ ૫ ઇંચ છે. રંગે ઘઉંવણાં તેમજ પાતળા બાંધાનો અને શરીરે મરૂન કલરનું ઝેકેટ પહેરેલ છે. તે ગુજરાતી અને હિન્દી ભાષા જાણે છે. યુવક અંગે કોઈને પણ કંઈ પણ માહિતી કે પત્નો મળે તો ચિલોડા પોલીસ મથકનો સંપર્ક કરવો.

### સેક્ટર-૩ નું ગોપી ભજન મંડળ દ્વારા ૫૦ કિલો લાડુ

શ્યાનોને ખવડાવ્યા

ઉત્તરાયણને હરે ગણતરીના દિવસો બાકી રહ્યા છે. ત્યારે મહરસંક્રાંતિના દિવસે ગાયને ઘાસ, અને શ્યાનોને લાડુ ખવડાવી પુણ્યનું ભાથું નાગરિકો બાંધતા હોય છે. ત્યારે શ્યાન માટે વિવિધ સેક્ટરમાં મહિલાઓ દ્વારા લાડુ બનાવવાની કામગીરીનો પ્રારંભ થઈ ગયો છે. જેથી સેક્ટર-૩ નું ગોપી ભજન મંડળ અને આરટીઓ પાસે રહેતી બહેનો દ્વારા શ્યાન માટે ૫૦ કિલો લાડુ તૈયાર કરવામાં આવ્યા હતા. ત્યારબાદ સેક્ટર-૩ ન્યું અને આસપાસના વિસ્તારના શ્યાનોને લાડુનું વિતરણ કરી પુણ્ય કરી તેવા કાર્ય કર્યું હતું.

## જઈબી ડમ્પીંગ સાઈટની બાજુમાં ધાપરામાંથી દારૂનો જથ્થો ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ શહેરના સેક્ટર-૩૦ ડમ્પીંગ સાઈટની બાજુમાં ધાપરામાંથી એલસીબી-૨ પોલીસે રૂ. ૪૨



તપાસ હાથ ધરી છે. ગાંધીનગર એલસીબી-૨ પી.એચ. સિંઘવાના માર્ગદર્શન હેઠળ ટીમના

વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમા હતા તે દરમિયાન ભાતમી મળી હતી કે જઈબી ડમ્પીંગ સાઈટની બાજુમાં વલવાઈ રહી હતી જે તાબાઈ ધાપરા બનાવી રહે છે. તેના ધાપરામાં નિકળે જાયસ્વાલ દારૂનો જથ્થો સંતાડ્યો છે. જેથી પોલીસે આવી ધાપરામાં તપાસ કરતા બે શપ્તો મળી આવ્યા હતા. ધાપરાની અંદર મીણીયાના કોથળામાં દારૂ-બિયરનો જથ્થો સંતાડ્યો હતો. પોલીસે એક શપ્તનું નામ પુછતા તેણે નિકળે મુકેશ જયસ્વાલ (ઉં. ૨૫, મકાન નં. ૧૧૪ ડબલ ૩૬૨-૨૪) તેમજ બીજા શપ્તનું નામ વલવાઈ કપીલ જે તાબાઈ (ઉં. ૩૬ મુળ રહે. હિંગલા તા. ફતેપુરા જી. ઘાડોદ) હોવાનું સામે આવ્યું હતું. પોલીસે ધાપરામાં રહેલા દારૂ નાની મોટી બોટલ અને બિયરના ટીન મળી કુલ નંગ-૩૬૬ કિ.ગ્ર. ૪૨, ૯૨૦ નો દારૂ-બિયરનો જથ્થો કબ્જે કરી બે શપ્તો સામે પ્રોબી એક્ટ મુજબ ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

## આજથી રાજ્યભરમાં કૃષ્ણા અભિયાન

રાજ્યભરમાં ૭૦૦ થી વધુ પક્ષી નિદાન કેન્દ્રો - ૬૨૦ થી વધુ તબીબો અને ૬ હજારથી વધુ સેવાભાવી સ્વયંસેવકો 'કૃષ્ણા અભિયાન'માં સહભાગી થશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ આગામી ઉત્તરાયણ પર્વ દરમિયાન પતંગની દોરીથી કોઈ અબોલ પક્ષી-પશુ ઘાયલ ન થાય તેની પૂરતી સતર્કતા સાથે તા. ૧૦મી જાન્યુઆરીથી તા. ૨૦મી જાન્યુઆરી-૨૦૨૨ દરમિયાન રાજ્યવ્યાપી કૃષ્ણા અભિયાન મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલની પ્રેરણા અને દિશાદર્શનમાં યોજાશે. આ અભિયાનના દિવસો દરમિયાન સમગ્ર રાજ્યમાં દરરોજ સવારે ૭ થી સાંજે ૬ કલાક સુધી તમામ તાલુકાઓમાં વન વિભાગ દ્વારા કંટોલક

કાર્યરત કરવામાં આવશે. 'જીવો, જીવવાનો અને જીવાડો'ની જીવદયા ભાવના સાથે મુખ્યમંત્રીના માર્ગદર્શનમાં વન વિભાગે આ વર્ષે ઉત્તરાયણ પર્વ દરમિયાન ઘાયલ થતાં પક્ષીઓની ત્વરિત સારવાર વ્યવસ્થા માટે વોટ સએપ નંબર તથા વેબસાઈટ પણ કાર્યરત કર્યાં છે. તદઅનુસાર, વોટસએપ નં. ૮૩૨૦૦૦૨૦૦૦ ઉપર 'ટ્રેકિંગ' મેસેજ ટાઈપ કરવાથી કે વેબસાઈટ રજુ:// ડૉ. સ્વ. આ. હિ. કે. કે. હે. ઉપર



લોદરા ગામના જ પણ હાલ વિદેશમાં વસતા, જેમના હૃદયમાં વતનનો ધબકાર છે એવા વતન પ્રેમી યુવાનો દ્વારા કાર્યરત 'સમર્પણ એજ્યુકેશન એન્ડ ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટ' દ્વારા ગામની પ્રાથમિક શાળા નં ૧ અને ૨ માં ભણતા તમામ ૨૮૦ બાળકોને માણસા તાલુકા મામલતદાર વિશાલભાઈ પટેલના વરદ હસ્તે ગણવેશ વિતરણ કરવામાં આવ્યું. આમ વતનપ્રેમને ઉજાગર કરતા આ યુવાનો સાચા અર્થમાં માતૃભૂમિનું ઋણ અદા કરી રહ્યાં છે.

## ચંદ્રાલા ગામે ઊંઝા ઉમિયા માતાજી સંસ્થાના નવનિયુક્ત પ્રમુખ બી.જે. પટેલનું સન્માન



ચિલોડા, તા. ૧૦ માતાજી સંસ્થાના ઊંઝાના નવનિયુક્ત પ્રમુખ દસકોઈ ધારાસભ્ય બાબુભાઈ જમનાદાસ પટેલને સંસ્થાના પ્રમુખ બનવા બદલ ગાંધીનગર તાલુકાના ચંદ્રાલા ગામમાં ઉમિયા માતાજીના મંદિરમાં તેમનો સન્માન સમારોહ યોજાયો હતો. આ સન્માન સમારોહમાં પાટીદાર સમાજના અગ્રણી ઉર્વેશ પટેલ (મજરા), ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ

જિલ્લાના પાટીદાર અગ્રણીઓ, યુવાનો સાથે વિચાર વિમર્શ કરી ઉમિયા માતાજી સંસ્થાના ઊંઝાના વિવિધ યોજનાની માહિતી આપી હતી અને આ કોવિડ-૧૯ મહામારીમાં જ્યાં જરૂર પડે ત્યાં સહાયરૂપ થવાની ખાતરી આપી હતી. આ ઉપરાંત શિલોલી મોટી ગામમાં મા ઉમિયાના શિખરબદ્ધ મંદિરનું કામ ચાલુ છે ત્યાં મુલાકાત લઈ માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.



ગાંધીનગર જિલ્લાના કલોલ તાલુકાની નાદરી ચાંદી શાહ પ્રાથમિક શાળામાં શાળાના તમામ બાળકોને સ્કેલ યુનિફોર્મ, બુટ-મોજાં તથા પેન્સિલ, રબર, કૂટપટ્ટી અને બોલપેનનો સેટ દાતાઓ દિનેશભાઈ શાહ, ડો. રમેશભાઈ શાહ, નરેશભાઈ શાહ તરફથી ભેટ આપવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે શાળાના આચાર્ય કોકિલાબેન શામજીભાઈ ચૌધરી તથા શાળા સ્ટાફ પરિવારે દાતાઓનો આભાર માન્યો હતો.

જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ